
令和７・８年度入札参加資格審査申請について（注意事項）


◆複数の区分への登録
　
　「工事・工事関連業務委託」「物品」「業務委託・賃貸借」の中から複数の区分に登録する場合、提出書類一覧に記載された「１．一般競争（指名競争）参加資格審査申請書」「２．入札参加資格審査表」は１部提出し、「３．入札参加資格者名簿登録表」は登録希望区分の用紙を提出してください（複数可）。
　別添の「業種分類表」にてそれぞれの業種をご確認いただき、その中から登録を希望する区分と業種を選んでください。


◆社会保険等加入の確認について（工事業者）

　社会保険等（健康保険・厚生年金保険・雇用保険）の加入状況について、経営規模等評価結果通知書の「その他審査項目（社会性等）」欄にて確認いたします。
　雇用保険、健康保険、厚生年金保険加入の有無欄のうち、いずれかが「無」の場合は名簿登録することができません。なお、経営規模等評価結果通知書の提出がない場合は、別途書類の提出を依頼する場合があります。


◆お問い合わせについて

　不明点等がございましたら、浜名湖レース開催日に文書に記載されている連絡先までご連絡ください。


（連絡先）
浜名湖ボートレース企業団 総務課　経営企画グループ
TEL：053-594-7112　FAX：053-594-7137
